C:# Stima delle moltiplicazioni trafrazioni

Nome:

Determinalarisposta usando la stima.

Risposte

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es
mayor que 6 pero menor que 7.
Entonces sabemos que la respuesta

estaraentre5x 6y 5x 7,

5x675=337,
Larespuestareal es 33 1/3 queesta ||f 2
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

N

/

2 2 2 2 2 4.
2 37/,x7= A. 147, B. 177, 247, D. 327,
5.
2 6x77,= A. 45 B. 38 0%, D. 50 6.
7.
3) .1 1
37/,x4= A. 10 B. 14 10 /, D. 9
8.
4) 2 4 2 4 2 .
477%x9= A. 38/ B. 337 27 /5 D. 347,
10.
1 1 1 1
5) 9/,%x6= A. 517/, B. 57 64/, D. 637, 11.
12.
% 6% x3= A. 19 B. 24 5%, D. 23
N g% x5= A 41 B. 50 %%, D
1 1 1 1 1
8) 2/2X7= A 17/2 B 25/2 23/2 D 10/2
3 3 3 3
9 5x3Y,= A. 127, B. 187, 117, D. 227,
6 6 4 6
10 5x3 8= A 1174 B. 7/ 10 /g D. 11/,
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Stima delle moltiplicazioni trafrazioni

Nome:

Soluzioni

Determinalarisposta usando la stima.

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es
mayor que 6 pero menor que 7.
Entonces sabemos que la respuesta

estaraentre5x 6y 5x 7,

5x67,=337,

Larespuestareal es 33 1/3 queesta ||f 2
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

Risposte
\

. C

/

A
B
A
2 2 2 2 2 4.
2 37/,x7= A. 147, B. 177, C 247, D. 327,
5, B
2 6x77,= A. 45 B. 38 C. 4%, D. 50 6. A
7 A
3 37,xa= A. 10 B. 14 C. 107, D. 9 A
8.
9. B
2 4 2
Y 14%,x0= A. 38/, B 33/ C 27/, D 37
10. B
1 1 1 1
5) 9/,%x6= A. 517/, B. 57 C. 647/, D. 637, A
2. B
% 6% x3= A. 19 B. 24 C. 157 D 23
N g% x5= A. 41 B. 50 C. 3% D 36
1 1 1 1 1
8) 2/2X7= A 17/2 B. 25/2 C. 23/2 D 10/2
9 5x3Y,= A. 123/4 B. 183/4 C. 113/4 D. 227,
6 6 4 6
10 5x3 8= A 1174 B. 7/ C. 10 /g D. 11/,
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